



# 中國文化大學

*Chinese Culture University*

尊敬的 盛軍 校長：

開春此際，原應是貴我兩校共同喜迎全體師生返校開學之日，和煦暖風伴隨琅琅書聲、不輟弦歌，正是校園最美之景！未料一場新冠肺炎病毒（COVID-19）疫情來得又快又急，既衝擊全球、衝擊社會，更衝擊著人性，也對教育界造成了實質且重大的影響。

大學是作育英才的最高教育領地，面對這個突如其來、甚至可能導致大學教育「斷線」的艱難時刻，如何確保師生能賡續自由學習、安心上課，不僅是身為大學領導者的您我的艱巨挑戰，亦是無可推卸的責任。

在這段期間，興慶與您一樣親身投入第一線指揮全校抗疫工作，於第一時間成立緊急應變小組完善校園防疫機制，後並數次召集教職員生代表進行會議，以保障學生受教權及打造百分百安全校園為最高指導原則，為全體中國文化大學學生，以及來自各地的境外學生，規畫全方位的安心就學方案。

如今神州大地乃至全球多國遭逢此新冠之厄，海內外中華兒女同歷此難，影響所及，亦使貴我兩校互訪交流不得不暫緩，誠感遺憾。唯正如詩云：「凡今之人，莫如兄弟。」感同身受之餘，企盼貴我兩校攜手、順利共渡此波劫，亦希望疫情結束之時即是再續互訪情緣之日，為持續深拓兩校學術研究與師生交流共同努力。

衷心祝願貴校的師長朋友、全體教職員生，身體健康，您我再聚華岡！

中國文化大學校長

徐興慶 敬上